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Către 
 toţi Preşedinţii Filialelor Teritoriale ale O.A.R. 
 toţi arhitecţii din România  
 toţi prietenii şi partenerii arhitecţilor din România 
 
 
 
 Cu ocazia aniversării a 116 ani de la înfiinţarea “Societăţii Arhitecţilor Români”, la 
26 februarie 1891 – sărbătorită atunci printr-un Bal al Arhitecţilor – eveniment monden 
marcant pentru Bucureştii acelor vremi, bal realizat annual până în 1940, întrerupt de 
război şi comunism, reluat în 1992, cu speranţa de perpetuare, 
 

Uniunea Arhitecţilor din România 
Ordinul Arhitecţilor din România 

în parteneriat cu 
Primăria Municipiului Sibiu 

şi cu sprijinul  
Universităţii de Arhitectură şi Urbanism “Ion Mincu” 

organizează 
BALUL ARHITECŢILOR 2007 
 

care va avea loc în data de 3 martie a.c. la Sibiu – capitală culturală europeană a 
anului 2007. 

Oaspeţii arhitecţilor vor fi : personalităţi culturale din ţară şi din străinătate, 
personalităţi politice, oameni de afaceri, constructori, antreprenori, presă. 

Va fi muzică bună şi diversă, dans, antren, mâncăruri rafinate (şi de post), băuturi 
fine încălzitoare şi răcoritoare etc. 

Costul unui bilet de bal este de 100 RON (pentru arhitecţii pensionari 50 RON). 
Biletele, al căror număr este limitat, pot fi reţinute la adresa de e-mail şi la numerele de 
telefon mai jos menţionate.   

Transportul de la şi la Bucureşti se organizează cu autocarul. 
Menţionăm că evenimentul impune ţinuta de gală (frac, smoking, costum negru şi 

papillon, doamnele cu rochii de seară). Deschiderea va avea loc la orele 20.00. 
Pentru sprijinirea organizării balului, vă invităm să participaţi, (direct sau mijlocit), 

cu o sponsorizare (în cadrul sumei de 26.000 euro - costul estimat al evenimentului). 
Precizăm că sponsorilor le vom asigura publicitate în spaţiul de desfăşurare al Balului, 
prin expunerea de pliante, cataloage şi alte materiale publicitare proprii, în programele 
tipărite ale manifestării, în publicaţii de specialitate, precum şi în mass media. Pentru a 
şti cât şi cum contăm unii pe alţii şi pentru a vă putea include în paginile tipărite, vă 
rugăm să ne confirmaţi (sau infirmaţi) participarea, pâna la data de 20 februarie 2007, la 
Ordinul Arhitecţilor din România, la adresa de e-mail office.oar@rdslink.ro sau tel. 021 
3172634 ; 021 317 2635 ; 0728 872 150.  

Reprezentanţii sponsorilor au calitatea de invitaţi.  
Vom transmite detalii suplimentare în timp util. 
 
Coordonatori program Balul arhitecţilor la sediul O.A.R.: Arh. Cornel Taloş (0744 

319 396) şi Dr. Adrian-Silvan Ionescu. Coordonator la Filiala O.A.R. Sibiu-Vâlcea, Arh. 
Gabriel Roşca, tel: 0269 215 251, e-mail: oarsib@clicknet.ro     
 

 
Vă mulţumim şi vă aşteptăm.  
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Balul arhitecţilor va fi precedat de Şedinţa Consiliului Naţional al Ordinului 
Arhitecţilor din România (C.N. O.A.R.), care va avea loc la Sibiu, în dimineaţa aceleiaşi 
zile. În cadrul acesteia, în prima parte, se vor discuta probleme curente ale O.A.R. Cea 
de-a doua parte a şedinţei va fi publică şi va include următoarele evenimente: 

- Lansarea carţii „Lotizarea şi parcul Ioanid” apărută la Editura Simetria.  
- Acordarea premiului pentru Atelierul de arhitectură Opus, realizator al „Planului 

de Management al patrimoniului cultural privind Centrul Istoric al localităţii Roşia 
Montană”.  

- Discuţii legate de problema conservării, protejării şi restaurării zonei centrale a 
staţiunii turistice Sinaia. 

- Discuţii privind includerea centrului istoric al oraşului Sibiu pe lista patrimoniului 
cultural UNESCO. Invitat la acest punct va fi dl. prof. dr.  Paul Niedermeier-membru 
corespondent al Academiei Române, director al Institutului de Cercetări Socio-Umane al 
Academiei Române, filiala Sibiu. 
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